

財政金融統計月報第791号地域経済特集の訂正について

記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

記

P.13

8. 百貨店・スーパー販売額

(3) スーパー

【誤】

(単位 億円, %)

区 分	番 号	近 畿		
			前年比	既存店
平成27年……………	1	23,361	2.1	0.4
28……………	2	23,057	0.5	△0.7
29……………	3	22,852	<u>0.9</u>	<u>0.9</u>
29年 1～ 3…	4	5,534	△1.9	△2.5
4～ 6…	5	5,608	△1.1	△0.8
7～ 9…	6	5,678	△0.0	△0.1
10～12…	7	6,033	<u>0.6</u>	<u>0.4</u>

【正】

(単位 億円, %)

区 分	番 号	近 畿		
			前年比	既存店
平成27年……………	1	23,361	2.1	0.4
28……………	2	23,057	0.5	△0.7
29……………	3	22,852	<u>△0.9</u>	<u>△0.9</u>
29年 1～ 3…	4	5,534	△1.9	△2.5
4～ 6…	5	5,608	△1.1	△0.8
7～ 9…	6	5,678	△0.0	△0.1
10～12…	7	6,033	<u>△0.6</u>	<u>△0.4</u>